

这些小朋友说长大想当C罗

巴西教练认为『他们中一些人很有天赋』



本报讯 记者王近夏报道：“我想当C罗，我想像他那样有强壮的身体和惊人的速度！我要像他一样成为世界足球先生，得金靴奖！”

“我想当贝克汉姆，因为他脚力大，非常灵活，而且跟我踢的同一个位置！”

“我想当德国队的诺伊尔，因为他是守门员，我也是守门员，我喜欢守门！”……

这是一群足球小子的话。白日做梦？不，他们的巴西教练何塞说，这些中国孩子中有的很有天赋，他们是中国足球的未来；有一天，我们会为他们感到骄傲。

7月8日，世界杯正进行得如火如荼。清晨7时30分，珠海体育中心训练场热气腾腾，横琴光海足球俱乐部一群几岁到十几岁不等的孩子在巴西教练何塞的带领下，进行着各项基础训练，一张张小脸上挂着大写的“认真”。

“One more!”何塞大声用英语发出各种指令，看得出孩子们已经完全习惯了这位老外教练的指挥，执行指令毫不迟疑。从7时30分到9时，只有数次不超过1分钟的喝水休息，汗水滴落到草坪。面对高强度的训练，孩子们没有一个叫苦叫累的。因为他们心中

呀，装的是C罗、贝克汉姆、梅西、诺伊尔。

在刚刚于深圳举行的第八届“铁狼杯”青少年足球赛上，他们捧回了U7组冠军。U9梯队在去年夺得了中山市少儿U系列足球联赛冠军。

何塞教练来了已经一年，也对中国孩子们观察了一年。“他们中一些人很有天赋。我特别愿意在这里用全力去教这些孩子，直到有一天足球变成他们的梦想，他们也成为中国足球未来的希望。”

“从现在开始，到十年十五年之后，我相信会有越来越多的孩子爱上足球这项运动。他们会形成一种不同的足球文化。培

养足球文化对中国来说是很重要的，因为对于足球这项运动，最重要的事情就是爱，他们要爱足球。”

“这些可爱的孩子就是中国足球的未来。”何塞教练对此非常肯定。



足球小子们在巴西教练何塞的带领下进行各项基础训练。
本报记者 李建束 摄

深圳大芬村原创油画在柏林展出

据新华社柏林7月11日电 “中国深圳大芬原创油画作品展”11日晚在德国柏林中国文化中心开幕，众多当地民众参加开幕式并参观了画展。

此次画展由柏林中国文化中心和深圳市龙岗区人民政府合作主办，共展出40幅大芬艺术家展现中国各地风土人情的原创油画

作品，包括《若尔盖藏女》《神山村写生》《通往茶源古村》《红墙旧梦》《陕北老头》等。

据悉，大芬村是中国最大的商品油画生产和交易基地之一，也是全球重要的油画交易集散地。油画村的形成和油画产业的发展也为深圳聚集了一批美术专业人才。

上海国际芭蕾舞比赛 15国95名选手入围复赛

据新华社上海7月12日电 大奖金额高达5万美元的第六届上海国际芭蕾舞比赛11日公布入围选手名单。来自15个国家的95名选手获得8月赴上海参加复赛的资格。

本届上海国际芭蕾舞比赛经过对120名报名选手的首轮选拔，遴选出95名入围者，进入复赛阶段。分别来自中国、美国、俄罗斯、南非、乌克兰、波兰、奥地利、加拿

大、德国、日本、韩国、蒙古国、泰国、澳大利亚和哈萨克斯坦。

主办方介绍，复赛将于8月3日拉开战幕，将分少年组和成年组两个组别，8月11日晚揭晓最终获奖名单。

在入围本届复赛的选手中，海外选手多达40人，占入围选手总数的42.1%。分析人士指出，这从侧面折射出上海国际芭蕾舞比赛的海外影响力进一步提升。

全国舞蹈展演在昆明开幕

11日，演员在舞剧《天路》中演出。当晚，由国家大剧院、吉林市歌舞团创作的舞剧《天路》在昆明演出，拉开第十二届全国舞蹈展演帷幕，共有80个节目、5部舞剧参演，时间持续至21日。
新华社发



电影《漂亮的村事》杭州首映 再现村务监督制度诞生历程

据新华社杭州7月12日电 外号“漂亮”的新娘子郝秀萍嫁给了陈家村村委主任田有福的儿子，却因村民集体上访状告自己公公贪污挪用征地补偿款，导致婚礼冷清。电影《漂亮的村事》11日在杭州首映，电影从这一充满戏剧性冲突的场面切入，再现了村务监督委员会制度在浙江省武义县后陈村诞生的历程。

通过法律渠道，最终罢免了自己的公公，见证了村里首届村务监督委员会成立的过程。在村务监督委员会的监督下，新一届村“两委”带领全村村民谋发展、奔小康，让陈家村发生巨大变化，村务监督制度也由此向全国推广。

《漂亮的村事》在武义县取景拍摄。2004年6月18日，当地的后陈村创建了全国第一个村务监督委员会。这项以村务监督为核心的乡村治理机制因为发端于后陈村，也被称作“后陈经验”。

南方软件园举办平板撑大赛 冠军:33分13秒!



来自深圳航空公司的胡瀚隆以33分13秒的成绩夺冠。

本报讯 记者宋显晖报道：12日中午，珠海高新区南方软件园A3栋楼前有许多俊男靓女撑在地上，他们在干什么？原来，这里正在举行平板撑大赛。大赛主题为“高新人才，撑起珠海”，由Bee+和南方软件园主办，古豚餐厅、超级狗健身和体匠健身协办，今年已是第二次举办。

大赛吸引了园区和珠三角多地的200多名选手前来参加，包括扬智科技、飞企互联、西默电气、云洲科技等企业。来自北京师

范大学珠海校区、北京理工大学珠海学院和广州大学的志愿者为这次活动提供了志愿服务。超级狗健身和体匠健身的健身教练们在赛前为选手们进行了动作示范及讲解，激情昂扬的赛前热身让现场氛围热情高涨。

大赛于中午12时正式开始，持续了接近1个小时。现场“战况”激烈，精彩纷呈。最后，来自深圳航空公司的胡瀚隆以33分13秒的成绩夺冠，打破了去年28分钟的成绩。据悉，胡

瀚隆通过Bee+平台得知本次大赛消息后，专程从深圳赶来参加比赛。

最终决出的奖项为一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名，以及企业“荣誉战队奖”1名。毕彩平以24分34秒的成绩获得三等奖，成为唯一获奖的女性。飞企互联通过人气评选，获得了企业“荣誉战队奖”。

据悉，Bee+目前已在珠海、广州、深圳成功运营多个办公空间，服务所在园区、写字楼宇的数万名办公人

群，深刻影响和改变着青年人的办公、生活方式。而南方软件园致力于打造国内IT产业特色明显、技术领先、低碳生态和人文融合的软件小镇，为英才营造宜居宜业的创新环境。平板撑大赛以年轻人喜闻乐见的方式为园区创新创业的青年人带来了不一样的感受。



大赛吸引了200多名选手参加。
本报记者 宋显晖 摄

田径世青赛女子铅球 中国选手张林茹摘银



7月11日，张林茹在比赛中。当日，在芬兰坦佩雷举行的世界青年(U20)田径锦标赛女子铅球比赛中，中国选手张林茹以17米05的成绩获得亚军。
新华社发

钢琴独奏家：崔洪根

指挥：路易斯·施波尔

管弦乐团音乐总监：崔洪根

德国卡塞尔市路易斯·施波尔 管弦乐团音乐会

演出时间：2018年07月27日20:00
演出票价：VIP380/280、180、100

珠海大剧院 ZHUHAI OPERA HOUSE 歌剧厅

高贵不贵 文化惠民

售票热线：0756-2198888/2558888

订阅号：珠海大剧院 演出资讯、优惠速递、会员特权、活动安排

服务号：剧院票务管家 微信官网购票平台 购票尊享特惠

THE SOUND OF MUSIC 音乐之声系列演出

王弢

2018年08月25日 20:00 莫扎特音乐厅

逐舞之乐 单簧管独奏会

微信扫码在线购票

单簧管王子带你领略经典魅力

钢琴：沈通

票价：VVIP380 VIP280 180 100

珠海国际会展中心 华发中演大剧院 HUAFACPA GRAND THEATRE

订票热线：400-930-1218 官方网站：www.zhgt.org

A stage to the world 连接世界的艺术殿堂